

В Усть-Канском районе завершено расследование уголовного дела о халатности директора школы, повлекшей травмирование ребенка



Усть-Канским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Мендур-Сокконской средней общеобразовательной школы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием установлено, что с октября по ноябрь 2022 года в селе Мендур-Соккон Усть-Канского района Республики Алтай обвиняемая, занимая должность директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Мендур-Сокконская средняя общеобразовательная школа им. И.В. Шодоева», допустила хранение неохлажденных и горячих золошлаковых отходов на необорудованной площадке возле территории детского

сада, не исключаяющей к ней доступ малолетних воспитанников и других лиц, в результате чего 14 ноября 6-летняя девочка наступила в яму с горячими золошлаковыми отходами, получив термический ожог правой и левой голени 2-ой степени.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Напомним, что судебное рассмотрение уголовного дела по обвинению бывшего директора Мендур-Сокконской средней общеобразовательной школы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба), по факту пожара 04.09.2022 в здании школы, продолжается.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1847424>